



# “社超”点亮盐城夏夜之光

□记者 胡贝

近日,2024年盐城市第二届社区超级联赛在盐南青年体育公园燃情开幕,并迎来首个比赛日。来自盐城各企事业单位、社区、学校的100多支队伍,近1500名球员,分别展开了篮球、足球和网球的激烈角逐和激情碰撞。比赛将持续至8月31日,燃爆整个夏日。

本届赛事由市体育局、盐南高新区管委会、市都市建设投资集团有限公司主办,盐南高新区社会事务管理局、市盐南文旅发展有限公司承办,以“Fighting一夏,当燃热爱”为主题,旨在打造盐城自主品牌群众赛事,增进群众友谊,营造团结友爱的社会氛围,激发文体市场活力,带动地区经济发展。



A

## 办好群众赛事 促进体育发展

为统筹发挥全市文化、商业、旅游、体育资源综合效应,更好满足人民群众日益增长的美好生

活需要,本届社区超级联赛在上一届的基础上,基于群众的喜好,除新设了女篮的表演赛,还新增了网球比赛,分别设置青少年组、成人组、企事业单位组和科技人才组,影响范围也更广,包含亭湖区、盐都区、盐城经开区、盐南高新区、大丰区五个区。

“我们希望借助社区超级联赛传播一个概念:体育竞技不仅仅是专业选手的专属活动,所有热爱运动的市民都可以广泛参与其中。并且希望将体育与夜经济结合起来,丰富市民的暑期生活。”赛事相关负责人表示,“社区是市民朋友们生活中最基本的形式,在社区中和我们朝夕相处的街坊、朋友一起参加比赛,是最方便也是最有趣的参赛

方式,希望通过社区联赛,让更多市民朋友参与到体育运动中来,体验到运动带来的乐趣。真正给予业余爱好者参与的机会,也是一次‘全民运动’普及的尝试。”

因地制宜举办赛事。在盐城,体育运动具有丰富的群众基础和文化基础。无论是盐龙体育公园、盐南青年体育公园等体育主题公园,还是各大小体育场馆,或者是乡镇社区的健身广场,都能看见健身的人群。积极的参与、火热的报名、奋力的拼搏,无不展现了盐城全民运动的体育热潮。

据悉,截至目前,青年体育公园共有足球场(8人制)2个,(5人制)6个;篮球场14个;网球场8个。后续随着场地、设备的升级,将把羽毛球、乒乓球等更多项目加入赛事。



B

## 激情汗水交汇 精彩燃爆夏夜

开幕当晚,盐南青年体育公园星光熠熠。开幕式上特别邀请了篮球界传奇人物——前中国男篮主力队员胡卫东和前江苏队主力中锋、连续三次获得CBA常规赛MVP的唐正东,与广大市民共赏社

区超级联赛,燃动盛夏之夜。篮球揭幕赛场上,卫冕冠军张庄社区队的队员们,用精湛的防守技术和准确的投篮技术让人们沉醉其中;在球场上,盐南代表队的队友之间紧密配合,几度突破对方的严密防守,为在场观众们贡献了一场漂亮的对决。女子篮球队的比赛也同样精彩,运动员们在激烈的角逐中绽放女性的柔韧与力量,飒爽英姿让竞技场上更加激烈。

在足球揭幕赛的赛场上,每一次奔跑、每一次传球都充满了青春的活力和对胜利的渴望。他们

的每一次配合都是一场视觉盛宴,每一次进球都是一次心灵的震撼。球员们都在尽情享受比赛,对足球的热爱和对胜利的执着有目共睹。在这个充满激情和汗水的夏日里,足球的魔力在盐城社区超级联赛中绽放,每一场比赛都是一场无与伦比的视觉盛宴,球场上那些闪亮的瞬间,如同星星般照耀着每一位观众的眼睛。

“我们都是篮球运动爱好者,社区联赛不仅给了我们展示自我的机会,也激励我们向更好的成绩发起冲击。如今,盐城群众篮球比赛越来越多,市、区、镇各级比赛丰富多样。”盐南文旅篮球队队员说,“通过比赛,锻炼了身体、增进了友谊,最重要的是让我们的业余生活更加丰富多彩,快乐而有意义。”



C

## 释放消费潜能 添彩城市发展

在丰富消费供给上下功夫,在创新消费

场景上做文章。音乐烟花秀、歌舞表演、特

色美食、品牌文创……基于“夜经济”的主

题,结合青年体育公园原本晚上的夜市、后

备箱市集、烧烤露营等业态,本届社超招募

并引入了市集与特色后备箱夜市、烧烤旅

游等夜间经济。除了体育赛事以外,也有了更

多休闲、娱乐的元素加入。

借助赛事,让比赛成为群众沟通的桥

梁。这里不仅仅是比赛的延伸,也是分享梦

想、交流灵感的场所。体育赛事的魅力在于

团队合作、齐心协力,共同为了胜利而拼

搏。美好的夏日,一场酣畅淋漓的比赛过

后,约上队友在中华海棠园露营基地,复

盘比赛,把酒言欢。以球会友,以赛为桥,既丰

富了市民业余生活,又激发了消费热情。

“平时来这里运动锻炼身体的人就不

少,这次比赛人流量更多了。看到社区发的消息后就想着来凑凑热闹,看看比赛,顺便摆个小摊儿赚点外快。”家住盐南高新区新都街道的赵女士在赛场外售卖清凉饮品,很畅销。她说,“小区有健身场所和设施,健身十分方便,感觉生活还挺幸福。”将便捷的体育设施建在群众身边,是盐城打造全民健身场地,配齐健身设施的一个缩影。

“赛事肯定会继续办下去,希望可以办成更广范围、更多人参与的全民运动,并且结合‘夜经济’,成为集运动、市集、休闲为一体的体育盛宴。”主办方表示。

资源好、人气足、心思巧,盐南高新区将

进一步整合文体资源,广泛开展全民健身赛

事活动,全面提升全民赛事活动水平,健全

完善全民健身公共服务体系,不断增强人民

群众的幸福感和获得感。



所遇皆美好

文体快讯

## 欢乐“艺”起来 射阳夏季广场艺术周开演

本报讯 (邱晓慧)随着夏夜蝉鸣的伴奏,2024年射阳县第二十四届夏季广场艺术周的“欢乐‘艺’起来”镇区综艺专场和“‘艺’起来渔港”综艺演出,近日在该县百姓大舞台与黄沙港渔港广场开演,为社区群众与景区游客为服务对象,唱响主旋律,弘扬正能量,充分发挥了文艺骨干的积极性和创造性,为打造夏季文化惠民的“烟火气”起到了有力的助推作用。

该活动由中共射阳县委宣传部、射阳县文化广电和旅游局、共青团射阳县委员会、射阳县妇女联合会、射阳县文学艺术界联合会主办。活动期间,一边是由各镇区文化站组织的



## 市青少年羽毛球俱乐部联赛落幕

本报讯 (宗合)8月4日,“燕舞集团”杯2024年盐城市青少年羽毛球俱乐部联赛暨2024年江苏省青少年羽毛球锦标赛选拔赛在盐城市体育馆落幕。

经过三天紧张激烈的比拼,亭湖区深呼吸羽毛球俱乐部、盐城市奥星体育俱乐部和盐都区四点半特色艺体俱乐部获得团体总分前三名。亭湖区深呼吸羽毛球俱乐部和盐城市康居路初级中学酷动俱乐部获评“体育道德风尚奖”运动队。

据悉,本次比赛邀请了参加过省级青少年赛事、具有丰富羽毛球比赛执裁经验的市内外人员担任裁

判长、编排长,为赛事的顺利进行提供了有力保障。赛事期间虽气温较高,但场馆保障到位、秩序井然,为参赛选手和观众提供了舒适的参赛和观赛体验。赛事组织者表示,确保比赛的公平公正和选手的舒适体验是本次赛事的重要任务,为此他们做了充分准备。

赛事的成功举办,不仅为我市青少年羽毛球运动员提供了一个展示才华的舞台,也进一步推动了我市青少年羽毛球事业的发展。本次比赛共选拔出50名运动员,他们将代表盐城参加8月底举行的江苏省青少年羽毛球锦标赛。

## 美好家庭 共同筑就 婚姻家庭辅导巡讲进西溪

本报讯 (徐影)近日,在东台市民政局和市妇联的组织指导下,西溪景区新时代文明实践所联合景区妇联、家庭式文化宣教站、家庭教育指导服务站,邀请国家二级心理咨询师、婚姻家庭咨询师汪永远,江苏东亭律师事务所律师宗楚珺走进东台西溪晏溪书院,开展“美好家庭·共同筑就”婚姻家庭辅导巡讲系列活动。

本次活动共分两场,主要涵盖婚姻情感、家庭教育两大类。宗楚珺律师结合典型案例和法律条款,讲解了女性在面对家庭时应该怎么做、如何保护妇女合法权益等,深入浅出地分析了家庭暴力的特点和危害性,科普了在遭受家庭暴力时如何取证,同时呼吁听众关注和反对家庭暴力,维护自身的合法权益和尊严。

随后,汪永远老师从专业理论到实际案例分析,为适龄婚姻的广大男女带来了一场既深刻又生动的心理盛宴。无论是婚姻情感方面的话题还是养育孩子的内容,引发起听众们的高度共鸣,在潜移默化中转变观念,自觉抵制天价彩礼、反对低俗闹洞房,树立文明新风。

东台是全国婚俗改革实验区和全国妇联移风易俗工作试点,西溪景区以此为契机,一直以来围绕婚俗改革试点主题,大力推进移风易俗,培育新型婚育文化,引领新时代文明新风。用身边人、身边事来净化社会风气,营造健康向上的社会氛围,推动乡村焕发文明新气象,帮助广大市民构建幸福美满的家庭生活。

## “群英荟萃”共谱艺术新篇章 盐都小剧场戏剧孵化班启航

本报讯 (张忠琴)第八届中国·盐都小剧场戏剧孵化班暨第二届草房子戏剧孵化班,近日正式拉开帷幕。这不仅是一个学习与成长的平台,更是创新与梦想的孵化器。

开班仪式上,星光熠熠,群贤毕至。中国田汉研究会会长周光、著名编剧毓钺、著名戏剧评论家武丹丹等嘉宾,共同出席草房子西乡文学馆开班仪式现场,见证了这一激动人心的时刻。

来自全国各地的戏剧爱好者和草房子的学员们纷纷进行了自我介绍。他们抱着热忱的心态,即将在这里开展为期半个月的培训。学员们因戏结缘,他们的到来为草房子注入了新的活力。简短

而隆重的开班仪式后,随即进入了紧锣密鼓的剧本研讨环节,全体专家与学员齐聚一堂,共商戏剧的无限可能。

周光、毓钺、武丹丹、葛豪等专业大咖纷纷贡献智慧,助力编剧们精修剧本,力求每一部作品都能闪耀独特的光芒。在他们的指导下,学员们对剧本进行了摸索与熟悉,为接下来的表演打下坚实的基础。

此次草房子的剧目孵化不仅能够为游客提供新颖独特的观演体验,实现景区生态与文化的深度融合;同时,这些剧目具有高度的灵活性和适应性,能够走出景区进行独立演出,拓宽戏剧与文学文化传播的渠道。